
Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - IMESA. Aos 
quinze dias do mês de maio de 2002, às 14 horas, reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob a 
presidência do professor Luiz Carlos Begosso, Diretor do IMESA; professor Cleiton Joni Benetti 
Lattari, vice-diretor do IMESA, professor Almir Rogério Camolesi, Coordenador da Área de 
Informática; professor Marcelo Mânfio, Coordenador da Área de Administração; professora Sarah 
Rabello de Souza, Coordenadora da Área de Matemática; professor Eduardo Augusto Vella 
Gonçalves, coordenador da Área de Direito; professora Aparecida Macena da Silva, coordenadora 
do Curso de Jornalismo, professores Osmar Aparecido Machado e Maria Beatriz Alonso do 
Nascimento, representantes da categoria dos especialistas, respectivamente titular e suplente; 
professor Nilson José dos Santos, coordenador da Área de Química; Leila Felinto Pinto de 
Almeida, representante titular da categoria dos doutores, Maria Delma Carvalho, representante da 
categoria dos mestres; Leonilda Varela, representante suplente dos funcionários. A professora 
Rosemary Rocha Pereira da Silva justificou sua ausência. O professor Luiz Carlos iniciou a reunião 
tratando o assunto da ORDEM DO DIA - Solicitação de Novos Cursos: As Comissões designadas 
em reunião da Congregação do dia 30/04/2002 apresentaram os projetos de pedidos de novos 
cursos a serem implantados pela FEMAIIMESA. Deliberou-se que o relatório dos estudos serão 
encaminhados ao Presidente do Conselho Curador da FEMA, para análise da viabilidade financeira. 
Os cursos apresentados são de: Farmácia, Enfermagem, Fisioterapia, Normal Superior e Bacharel 
em Telecomunicações. Os relatórios referentes ao cursos citados encontram-se arquivados na 

~
e re a ia ~o IMESA. Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a reunião da qual eu, 

". ." ". ~eonilda Varela, lavrei a presente ata e a assino com os demais presentes. Assis, 15 
e maio de 2002. 
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